



СЕВЕРНЫЙ

Орган Пуровского районного Совета народных депутатов
Ямало-Ненецкого автономного округа Тюменской области

№ 1 (2085)
6 января 1993 года
СРЕДА
Цена для подписчиков
— 6 коп.
В розничной продаже
— 30 коп.
ИЗДАЕТСЯ
С ЯНВАРЯ 1979 г.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР



Николай Пяк сразу после окончания десятилетки пошел работать в совхоз «Верхиупоровский», где трудится уже седьмой год. Рыбугодья его находятся в районе речки Арко-Аслета (приток Вынгапура). Когда женился, забрал туда свою жену чумработницей. В Та-

рко-Сале их можно увидеть очень редко, так как приезжают они сюда только по делам.

На снимке: Николай и Галина Пяк со своей дочкой Викой.

Фото Ю. ИВАНОВА.

О ходе экономической реформы в России

Постановление Съезда народных депутатов Российской Федерации

Рассмотрев вопрос «О ходе экономической реформы в Российской Федерации», Съезд народных депутатов Российской Федерации подтверждает стратегический курс на переход к рыночной экономике, определенный решениями предыдущих съездов народных депутатов.

В 1992 году расширилась правовая база реформы, началось формирование многоукладной экономики, дан импульс предпринимательской активности, преодолевается тенденция к натурализации хозяйственных связей.

Вместе с тем Съезд народных депутатов Российской Федерации отмечает, что за период, прошедший со времени этого Съезда, экономическая ситуация в стране ухудшилась. На экономику страны негативно влияет разрыв между государственными и экономическими связями, обусловленный распадом СССР. Действия Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Верховного Совета Российской Федерации, направленные на экономическую интеграцию государств — участников СНГ, недостаточны.

При проведении экономической реформы Верховным Советом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации допущен ряд серьезных просчетов, следствием которых стало углубление кризисных явлений. Банковские структуры замедлили движение платежных средств производителей. Продолжается спад промышле-

ниого производства. Недопустимо медленно идут процессы структурной перестройки экономике. В наилучшем положении оказался агропромышленный комплекс. В результате грубых диспропорций, допущенных в ценообразовании, неисполнения статей бюджета по инвестициям и недостаточной финансовой поддержки производственной и социальной сферы села нарастает распад ряда важнейших отраслей агропромышленного комплекса.

Налоговая и кредитная политика делает невыгодным производство продукции, низкий уровень инвестиционной активности угрожает разрушением национального народнохозяйственного потенциала. Нарастает кризисная ситуация в сфере финансов и денежного обращения, и инфляционные процессы угрожают перерасти в гиперинфляцию.

Отсутствие механизма сдерживания роста цен породило их скачкообразное повышение, нехватку наличных денежных средств и взаимные неплатежи предприятий. В результате резко снизились реальные доходы населения, что отразилось на его уровне жизни. Экономическая и политическая нестабильность препятствуют привлечению средств зарубежных инвесторов.

Чрезмерное снижение бюджетных ассигнований нанесло серьезный ущерб научно-техническому, интеллектуальному потенциалу страны.

Недостаточное внимание уделяется антимонопольной политике.

Региональная политика не в полной мере учитывает самостоятельность субъектов Российской Федерации, их конституционные права, не способствует осуществлению экономической реформы на местах, формированию эффективного механизма экономической интеграции.

Деятельность структур Президента Российской Федерации, Верховного Совета Российской Федерации и Правительства Российской Федерации не скординирована.

Несовершенство ряда актов законодательства, принятых Верховным Советом Российской Федерации, непроработанность механизмов их реализации и контроля ослабляют правовую базу проведения экономической реформы, снижают ее эффективность.

Съезд народных депутатов Российской Федерации считает, что сложившаяся в стране ситуация требует безотлагательного принятия и реализации антикризисных мер, внесения серьезных корректировок в программу экономической реформы, тактики ее проведения, придания реформе социальной направленности, усиления роли государства в процессе преобразований.

Съезд народных депутатов Российской Федерации постановляет:

1. Подтвердить решение Верховного Совета Российской Федерации о принятии деятельности Правительства Российской Федерации по реализации экономической реформы неудовлетворительной. Признать неудовлетворительную работу Правительства Российской Федерации по выполнению постановления шестого Съезда народных депутатов Российской Федерации «О ходе экономической реформы в Российской Федерации».

Считать, что проводимая Правительством Российской Федерации экономическая реформа, формы и методы ее реализации не соответствуют интересам большинства граждан Российской Федерации, привели к отрицательным социально-экономическим последствиям.

Правительству Российской Федерации в месячный срок представить Верховному Совету Российской Федерации:

доработанный с учетом замечаний и предложений, высказанных на седьмом Съезде народных депутатов Российской Федерации, комплекс мер по преодолению кризисной социально-экономической ситуации в стране;

перечень законопроектов, принятие которых необходимо для реализации антикризисных мер.

2. Считать важнейшим условием развития и углубления экономической реформы решение коренных социальных проблем населения России, направленное на поддержание его уровня жизни, государственную поддержку науки, образования, здравоохранения и культуры.

Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации установить критерии минимального уровня жизни населения (занятости, заработной платы, пенсий, бесплатного образования, медицинского, бытового, транспортного, культурного обслуживания) и обеспечивать их реализацию в разрабатываемых законопроектах. Принять меры по предотвращению массовой безработицы и социальной защите высвобождаемых работников. Обеспечить при этом рациона-

льное разграничение функций в социальной сфере между федеральными и местными органами власти и управления и предусмотреть соответствующие изменения в бюджетной системе Российской Федерации.

Президенту Российской Федерации, Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации обеспечить развитие законодательной базы для решения проблем занятости и миграции населения.

Правительству Российской Федерации обеспечить реализацию Закона РСФСР «Об индексации денежных доходов и сбережений граждан в РСФСР», разработать программу коммунальной сберегательных вкладов в 1993-1995 годах. Разработать и утвердить социальную программу выживания и развития малочисленных народов.

3. Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации:

обеспечить выполнение постановления второго (внеочередного) Съезда народных депутатов Российской Федерации «О программе возрождения российской деревни и развития агропромышленного комплекса» и решений последующих съездов народных депутатов в Российской Федерации по аграрным проблемам;

создать возможности для притока капиталов в агропромышленный комплекс и рыбное хозяйство;

обеспечить паритетные условия ценообразования для аграрного сектора экономики;

восстановить с I квартала 1992 года индексацию цен на сельскохозяйственную продукцию с учетом индекса цен на продукцию промышленности и услуги, потребляемые селом, с возмещением из бюджета хозяйствам — производителям сельскохозяйственной продукции разницы от ценовых потерь по итогам индексации;

разработать и принять меры по поддержке производителей сельскохозяйственной продукции в условиях опережающего роста цен на промышленную продукцию и услуги, по сокращению импорта зерна и других продовольственных товаров, а также по стимулированию закупок зерна у производителей сельскохозяйственной продукции Российской Федерации;

4. Правительству Российской Федерации:

обеспечить формирование и практическое осуществление государственной промышленной политики, направленной на сохранение и эффективное использование производственного и интеллектуального потенциала страны. Не допускать дальнейшего спада производства в приоритетных отраслях народного хозяйства, используя для этого государственное регулирование инвестиций, ценообразования, совершенствование кредитно-финансовой системы и антимонопольного механизма, создание межрегиональных и межгосударственных структур, нацеленных на интегрирование экономического пространства Российской Федерации с учетом связей с ближним зарубежьем;

создать благоприятные условия для акционирования и приватизации государственных и муниципальных предприятий с учетом обеспечения демонополизации и сохранения единой технологических комплексов, для развития новых структур, включая малое и среднее предпринимательство;

(Окончание на стр. 2)

О ходе экономической реформы в России

принять меры по стабилизации и развитию жилищно-коммунального хозяйства, поддержке жилищного строительства путем льготного долгосрочного кредитования индивидуального и кооперативного строительства, развития системы новых внебюджетных и ипотечных форм инвестирования; стимулировать привлечение иностранных инвестиций и прогрессивных технологий для развития отечественной промышленности.

Учитывая необходимость поддержки экономической реформы большинством населения, поручить Верховному Совету Российской Федерации до 1 февраля 1993 года предусмотреть в соответствующих законодательных актах приоритет трудовых коллективов государственных и муниципальных предприятий, учет интересов всех социальных групп, имея в виду расширение форм и способов разгосударствления и приватизации.

5. Подчинить финансовую и денежно-кредитную политику задачам развития приоритетных отраслей и производств.

Правительству Российской Федерации разработать механизм восстановления оборотных средств государственных предприятий до уровня, обеспечивающего их нормальное функционирование.

Верховному Совету Российской Федерации устранить правовые препятствия, блокирующие инвестиции, используя для этого налоговые льготы и целевое банковское кредитование.

Центральному банку Российской Федерации:

до 1 января 1993 года в целях сокращения времени прохождения платежей решить вопрос об упрощении механизма осуществления расчетов, а также повышении штрафных санкций за задержку платежей учреждениями Центрального банка Российской Федерации, банками и другими кредитными учреждениями до размеров не выше процентной ставки, устанавливаемой коммерческими банками по краткосрочным кредитам;

продолжить реформирование банковской системы, ускорить внедрение современных технологий в систему банковских расчетов.

Верховному Совету Российской Федерации принять налоговый кодекс Российской Федерации, имея в виду, что все вопросы налогообложения должны регулироваться исключительно в порядке и на условиях, установленных указанным кодексом.

6. Президенту Российской Федерации, Верховному Совету Российской Федерации, Правительству Российской Федерации и Центральному банку Российской Федерации до 1 марта 1993 года:

разработать программу развития производства конкурентоспособных экспортных товаров, научно-технических технологий и услуг, обеспечивающую защиту интересов России, российских экспортёров на мировых рынках и предусматривающую непосредственное участие регионов страны во внешнеэкономической деятельности;

разработать программу обеспечения критического импорта продовольствия, медикаментов и сырья для пищевой, фармацевтической и легкой промышленности в увязке с национальной программой структурной перестройки экономики, с учетом обеспечения населения гарантированного уровня потребления, имея в виду постепенное снижение импорта по мере развития национальной экономики;

обеспечить регулирование валютного курса рубля, исключающее искусственное обесценивание национального богатства и разорительный для России вывоз природных ресурсов, исторических и культурных ценностей, а также стимулирующее экспорт преимущественно машин, оборудования и научно-технических технологий. Запретить использование иностранной валюты на территории Российской Федерации как денежной единицы, организовать пункты обмена валюты в соответствии с установленным курсом;

разработать механизм, исключающий нарушение юридическими и физическими лицами законодательства о валютном регулировании.

Верховному Совету Российской Федерации установить систему парламентского контроля за предоставлением помощи иностранным государствам, а также за получением Российской кредитов от иностранных государств, их использованием и погашением.

7. Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации рассмотреть вопрос о создании государственной системы контроля.

8. Считать нецелесообразным проведение всеобщих выборов глав администраций до назначения выборов народных депутатов Советов нового созыва и поручить Верховному Совету Российской Федерации в декабре 1992 года принять закон о порядке назначения и освобождения глав администраций в Российской Федерации.

9. Президенту Российской Федерации в месячный срок в соответствии с рекомендациями шестого Съезда народных депутатов Российской Федерации упразднить институт представителей Президента Российской Федерации на местах.

10. Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации при разработке и утверждении закона о бюджетной системе на 1993 год установить соотношение по доходам и расходам в бюджетах территорий, включая внебюджетные фонды, обеспечивающие финансовые потребности территорий для решения задач их социально-экономического развития.

Верховному Совету Российской Федерации:

вести изменения в Закон Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации», предоставив право субъектам Российской Федерации устанавливать дополнительные налоги на содержание социальной сферы;

до 1 марта 1993 года рассмотреть вопрос о возможности участия Пенсионного фонда Российской Федерации в формировании фондов социальной поддержки населения субъектов Российской Федерации;

до 1 апреля 1993 года внести изменения и дополнения в налогово-бюджетное законодательство, учитывающие конституционные положения Федеративного договора.

14. Органам государственной власти и управления, соответствующим должностным лицам искусственно сблюдающим права органов местного самоуправления. Поддержать основные положения Декларации «О принципах местного самоуправления в Российской Федерации», принятой на собрании Союза российских городов 30 ноября 1992 года, учитывающей Европейскую хартию о местном самоуправлении. Верховному Совету Российской Федерации учесть их при разработке соответствующего раздела проекта новой Конституции Российской Федерации и проекта основ законодательства Российской Федерации о местном самоуправлении.

12. Президенту Российской Федерации, Верховному Совету Российской Федерации, Правительству Российской Федерации принять меры по консолидации конструктивных сил как важнейшего условия стабилизации экономики, осуществляния экономической реформы в рамках курса, определенного решениями предыдущих съездов народных депутатов Российской Федерации.

Поддержать предложение об организации «круглого стола» для выработки рекомендаций к программам антикризисных мер и развития реформ.

13. Создать Съезд народных депутатов Российской Федерации в апреле 1993 года для рассмотрения хода экономической реформы в Российской Федерации.

Председатель Верховного Совета Российской Федерации
Р. И. ХАСБУЛАТОВ.

Москва, Кремль
5 декабря 1992 года
№ 4047-1

Постановление Съезда народных депутатов Российской Федерации

О состоянии законности, борьбы с преступностью и коррупцией

Съезд народных депутатов Российской Федерации отмечает, что состояние законности и правопорядка в России пришло кризисный характер. Широкое распространение получили нарушения Конституции Российской Федерации и законов Российской Федерации, прав, свобод и законных интересов личности. Надлежащим образом не обеспечивается защита жизни и здоровья граждан, их чести, достоинства и собственности. Растёт преступность, приобретающая качественно новые, организованные и все более опасные формы, межрегиональный и международный характер. Увеличивается число преступлений, совершаемых с применением оружия. Особую тревогу вызывает состояние преступности несовершеннолетних и молодежи. Невыявленный размах приобрела коррупция. Все это стало реально угрожать безопасности участников уголовного судопроизводства, о правовой защите работников правоохранительных органов, судов и контролирующих ведомств, об обеспечении безопасности участников транспортных магистралей, а также внести необходимые изменения и дополнения в действующее уголовное, уголовно-процессуальное и административное законодательство;

установить ответственность за публичные призыва к нарушению суверенитета и территориальной целостности Российской Федерации;

рассмотреть вопрос об усилении ответственности за незаконное изготовление, хранение, ношение, транспортировку, продажу и приобретение оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ;

разработать механизм действенного контроля за исполнением принимаемых Верховным Советом Российской Федерации законов и постановлений;

рассмотреть вопрос о дополнении статьи 20 Закона Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации» положением, обязывающим Генерального прокурора Российской Федерации осуществлять надзор за соответствием законам Российской Федерации постановлений Правительства Российской Федерации, имеющих нормативно-правовой характер;

рассмотреть вопрос о продлении установленного пунктом 2 постановления Верховного Совета РСФСР «О порядке введения в действие Закона РСФСР «О милиции» от 18 апреля 1991 года срока передачи милицией в ведение других органов функций по организации деятельности приемников-распределителей для несовершеннолетних;

изучить практику применения законов Российской Федерации, устанавливающих гарантии неприкосновенности отдельных категорий должностных лиц, и внести на очередной Съезд народных депутатов Российской Федерации соответствующие предложения;

внести порядок проведения обязательной криминологической экспертизы проектов законов и иных решений высших органов государственной власти и управления Российской Федерации, имеющих важное социально-экономическое значение;

создать государственный фонд борьбы с преступностью, в том числе за счет 100 процентов имущества, конфискованного по приговору суда, 15 процентов штрафов, взысканных по приговору суда, 1 процента отчислений доходов от продажи спиртных напитков;

4. Одобрить создание Межведомственной комиссии Совета безопасности Российской Федерации как органа, координирующего разработку и реализацию федеральных программ, направленных на обеспечение прав, свобод и личной безопасности граждан, борьбы с организованной преступностью и коррупцией.

Установить, что персональный состав комиссии согласовывается с Верховным Советом Российской Федерации. Предложить постоянным комиссиям палат и комитетам Верховного Совета Российской Федерации оказывать содействие председателю и членам Межведомственной комиссии в их работе.

5. Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации:

(Окончание на стр. 4)

ЕЖЕДНЕВНО ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ:

Канал «Останкино»

5-55 (кроме понед., четв., суб. и воск.), 15-20 (кроме четв., суб.), 18-20 (кроме пон., четв., суб., воск.), 21-20 (кроме четв., пятн., воск.), 00-35 — Программа передач

6-00 (кроме пон., четв., суб. и воск.), 9-00 (кроме пон., четв., суб., воск.), 12-00 (кроме пон., четв., суб., воск.), 15-00, 18-00 (кроме пон., четв., суб. и воск.), 21-00 (кроме воск.), 00-00 — Новости.

20-40 (кроме воск.) — Спокойной ночи, малыши!

20-55 (кроме воск.) — Реклама

Канал «Россия»

8-00, 18-00, 22-00 — Вести

8-20 — Реклама

8-25 (кроме пон., четв., суб., воск.) — Время деловых людей

6, СРЕДА

Канал «Останкино»

9-20 «Шелковая кисточка»

Мультфильм

9-45 «Вдоль по улице молотка идет» Поет В Девятов

10-05 Старые добрые сказки «Тайна Снежной Королевы» 1-я серия

11-25 «В мире животных» Конкурс красоты собак

Домосед. Дневной киноэкспресс.

12-20 «Когда мне будет 54 года» Художественный фильм

13-45 «Поликлиника кота Масленца» Мультфильм

13-55 «Полнозуничный Га-леон» художественный фильм из криминального сериала «Охотники за шедеврами» (Италия)

Предприниматель

15-25 «Телемистки»

16-10 «Блокнот» фирма «Выбор»

16-15 «Незнайка в солнечном городе» Мультфильм

17-15 «До 16 и старше»

18-25 Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет

18-50 Мультфильм

19-00 «Возвращение в Эдем» (Австралия)

20 «Театральные встречи» Рождество в доме Шалипина

21-25 Впервые на телевидении Художественный фильм «Мать Иисуса»

21-40 Звучит русская духовная музыка

00-00 Рождество Христово трансляция из Богоявленского кафедрального собора г. Москвы

Канал «Россия»

8-55 Зов Водолея «В ожидании пророка»

9-50 Парадели

10-05 Ура Каникулы «Марья-искусница» Художественный фильм

11-20 «Бурда моден» предлагает

11-50 Антракт группа «Яблоко»

12-00 Дневной сеанс «Имо-

жен» (Франция) 2-я серия 13-30 Торговый дом «Тин-Ко» 13-35 Крестьянский вопрос 13-55 Балет Санкт-Петербурга «Увядывающие листья» 14-45 Мульти-пульти «Пон-дружки» 15-05 Сигнал 15-20 Там-там новости 15-35 Студия «Рост» «Русское Рождество в Париже» Часть 2-я 16-05 Трансросэфир «Дальний Восток» 16-50 «Спаси, Боже, люди твои» Фильм-концерт православной музыки 17-25 Ура Каникулы Примьера многосерийного фильма «Операция «Моцарт» (Франция) 10-я серия 18-20 Реклама 18-25 Кипрас Мажейка Репортажи из НАТО 19-45 «Санта-Барбара» 116-я и 117-я серии

Передачи из Тюмени

19-45 Тюменский меридиан

20-05 Реклама

20-10 «5+ поздравляет»

20-55 «Гермес-информ»

21-00 «Тюменские имена»

Москва

22-20 Реклама

22-25 Парламентский вестник

22-40 Спортивная карусель

22-45 «И слышно было вдалеке»

23-10 Оппозиция

23-50 Реклама

23-55 Музыка кривым пла-ном «Русская духовная музыка в Успенском соборе Московского Кремля»

7, ЧЕТВЕРГ

Канал «Останкино»

7-55 Программа передач

8-00 Новости

8-35 Утренняя гимнастика

8-45 Святыни в станице Анастасьевской Краснодарского края

9-30 «Он воскрес» Мультфильм (США)

10-00 Старые добрые сказки «Тайна Снежной королевы» 2-я серия

11-10 «Охранная грамота» «Теплый дом»

11-40 «Встреча для вас» епископ Василий (Родзянко) в Концертной студии «Останкино»

12-55 «Радио-Хит» Музыкальная рождественская программа для детей

13-55 Тедемемуары

14-20 «Незнайка в солнечном городе» Мультфильм

14-55 Программа передач

15-20 Звездный час

16-00 Вручение российских премий «Триумф» лауреатам 1992 года

16-20 «Веди»

17-05 «Рождественская елка» в Колонном зале Дома союзов

17-45 «Шоу-бис» Спортивно-развлекательная программа

18-45 Премьера художественного фильма «Прорите, и будет вам» 1-я и 2-я серии

21-20 «Рождественские

встречи» Вас приглашает Айла Пугачева 23-40 Вид-презент 00-40 «Танцы, танцы, танцы» 01-20 Авторалли Париж — Дакар

Канал «Россия»

8-25 Досуг «Домашний клуб»

8-40 «Праздник Рождества»

Детская христианская программа

9-20 Ура Каникулы «Лапландские сказки» Мультфильм

10-35 Мульти-пульти «Святой Бамбр»

10-45 «Праздник в Замоскворечье»

11-25 Концерт

12-10 «Дневной сеанс «Предчувствие любви» Художественный фильм

13-15 Фольклор

14-00 Реклама

14-45 «В четверг и больше никогда» Художественный фильм

15-10 «Рождественские вечера»

16-40 Ура Каникулы Примьера многосерийного фильма «Операция «Моцарт» (Франция) 11-я серия

17-25 Ура Каникулы «Самое волшебное кино» Мультфильмы

18-30 Хранители истины «Дело было в Ивангороде»

19-20 Дневной сеанс «Санта-Барбара» 117-я и 118-я серии

19-45 Торговый дом «Тин-Ко»

20-05 Белая ворона

20-45 Ностальгические посиделки

21-25 Телебиржа

22-10 Там-там новости

22-15 Студия «Рост» «Елка Айболита»

23-35 Трансросэфир «На царских развалинах»

24-05 Ура Каникулы Примьера многосерийного фильма «Операция «Моцарт» (Франция) 12-я серия

24-15 Большой круг

25-05 Реклама

25-15 Баскетбольное обозрение НБА

Передачи из Тюмени

18-55 Программа передач

19-00 Тюменский меридиан

19-25 Вечер бального танца

20-15 Спортивная карусель

21-55 «ТМ» — постфактум

20-05 Телевизионный фильм

20-15 «Уренгой в сердце моем» К 15-летию объединения Уренгойгазпром

20-45 Телевизионный фильм

21-00 «5+»

21-20 «ТМ» — конспект

Москва

21-25 Родники

21-55 Реклама

Передачи из Тюмени

22-25 «Видеосалон»

Москва

23-55 «Пока, Колумб» Художественный фильм (Англия)

01-10 «Праздник в Замоскворечье»

8, ПЯТНИЦА

Канал «Останкино»

9-20 «Клуб путешественников» (с суперпереводом)

10-10 Старые добрые сказки «Конек-Горбунок»

11-30 Америка с М. Таратурой

Домосед. Дневной киноэкспресс.

12-20 «Здравствуйте, я ваша тетя» Художественный фильм

13-00 «Незнайка в солнечном городе» Мультфильм

17-05 «440 герц» Музыкальная программа для подростков

17-45 «Дело»

18-25 Ретроспектива фильмов режиссера Валерия Рубинчика Пролог

9, СУББОТА

Канал «Останкино»

6-40 Программа передач

6-45 Утренняя гимнастика

6-55 Субботнее утро делового человека

7-55 Новости

8-30 «Спорт-шанс»

9-00 «Марафон-15» — маляршиам</

О состоянии законности, борьбы с преступностью и коррупцией

(Окончание. Начало на стр. 2)

Федерации в первом квартале 1993 года решить вопрос о введении системы оплаты труда и льгот работникам органов прокуратуры, внутренних дел, федеральных органов государственной безопасности, подразделений налоговых расследований, Службы внешней разведки Российской Федерации, таможенных органов, обеспечивающей высокий уровень их социальной защищенности.

6. Предложить Президенту Российской Федерации до 1 февраля 1993 года представить на рассмотрение Верховного Совета Российской Федерации доклад об обеспечении безопасности Российской Федерации и мерах по усилению борьбы с преступностью.

7. Правительству Российской Федерации:

в первом полугодии 1993 года представить Верховному Совету Российской Федерации проект Государственной программы укрепления и развития правоохранительных органов на 1993-1995 годы с ее финансовым и материально-техническим обеспечением;

проводить переговоры с правительствами государств — участников Содружества Независимых Государств и других заинтересованных государств о заключении договоров о взаимной правовой помощи;

выступить с инициативой создания в рамках Содружества Независимых Государств международного органа по координации борьбы с наиболее опасными преступлениями;

подготовить на основе экспертной оценки предложения о присоединении Российской Федерации к Конвенции Совета Европы об отмывании, поиске, изъятии и конфискации доходов от преступной деятельности;

удовлетворить потребности внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации в призывных ресурсах;

в трехмесячный срок разработать и внести на рассмотрение Верховного Совета Российской Федерации проект закона о военной милиции в Вооруженных Силах Российской Федерации;

обеспечить условия для эффективной работы в правоохранительных структурах организаций по социальной защите их работников;

укрепить юридические службы в органах государственного управления всех уровней;

организовать в целях восстановления нарушенных интересов государства нерегистрацию негосударственных хозяйственных структур, созданных с использованием государственной собственности, в ходе которой проверить источники и законность образования первоначального капитала, эффективность использования учредительных капиталов, принадлежащих государственным организациям. Проверить правомерность и обоснованность оценки объектов, переданных в собственность или сданных в аренду коммерческим структурам до вступления в силу Закона РСФСР «О приватизации государственных и муниципальных предприятий в РСФСР»;

рассмотреть вопрос о создании единого централизованного регистра и базы данных о функционирующих на территории Российской Федерации субъектах хозяйственной деятельности для обеспечения контроля за уплатой налогов;

пересмотреть в целях пресечения незаконного вывоза ценностей, являющихся национальным достоянием Рос-

сии, и иностранной валюты порядок выдачи служебных и дипломатических паспортов, а также правила прохождения досмотра при пересечении гражданами государственной границы Российской Федерации, ограничив перечень подлежащих досмотру лиц лишь должностными лицами, обладающими дипломатическим иммунитетом в соответствии с нормами международного права;

разработать государственную целевую программу «Совершенствование исправительно-трудовой системы и эффективная трудовая занятость осужденных». Обеспечить выполнение международных обязательств Российской Федерации об обращении с заключенными; в этих целях осуществить необходимую реконструкцию следственных изолаторов и тюрем, привести условия содержания заключенных в соответствие с международными правовыми актами;

подготовить предложения о создании фонда социальной реабилитации больных алкоголизмом и наркоманией;

разработать комплекс мер по защите прав детей и подростков;

8. Рекомендовать высшим органам государственной власти и управления республик в составе Российской Федерации, органам государственной власти и управления автономной области, автономных округов, краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга и органам местного самоуправления:

разработать региональные программы борьбы с преступностью;

обеспечить всенародную поддержку, необходимое финансирование и материально-техническое снабжение милиции общественной безопасности (местной милиции);

объединить усилия государственных и общественных организаций, средств массовой информации в интересах целенаправленного осуществления профилактики правонарушений. С учетом местных условий рассмотреть возможность восстановления и стимулирования деятельности различных общественных формирований, содействующих охране общественного порядка и содержащихся за счет бюджета соответствующего уровня или специальных фондов;

создать фонды социальной помощи лицам, освобожденным из мест лишения свободы;

9. Указать Генеральному прокурору Российской Федерации, министру безопасности Российской Федерации, министру внутренних дел Российской Федерации на простоту в работе подчиненных им органов, недостаточный контроль за их деятельностью и обязать представить Верховному Совету Российской Федерации до 1 февраля 1993 года комплекс согласованных мероприятий, направленных на укрепление законности, обеспечение наступательности действий в борьбе с преступностью.

10. Верховному Совету Российской Федерации и Правительству Российской Федерации дождаться о ходе выполнения настоящего Постановления на очередном Съезде народных депутатов Российской Федерации.

Председатель Верховного Совета Российской Федерации
Р. И. ХАСБУЛАТОВ.

Москва, Кремль
14 декабря 1992 года
№ 4081-1

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

626720, Тюменская область,
п. Тарко-Сале, улица
Первомайская д. 20
редактор, зам. редактора — 2-17-95
отдел информации — 2-18-95
отдел писем — 2-14-07
бухгалтерия — 2-18-95
тиография — 2-10-96

Рождество Христово

Русская Православная Церковь отмечает Рождество 7 января. Католическая и Протестантская Церкви — 25 декабря. Евангелие рассказывает, что Иисус Христос родился в Палестине в городе Вифлееме. В ту ночь в небе загорелась необычайно яркая звезда. Ее заметили восточные мудрецы и объявили о рождении Спасителя. 33 года прожил Христос на Земле, и все эти годы он призывал к добру, милосердию, всепрощению.

Рождество Христово празднуют христиане всего мира. Праздник — рождение света и добра.

Читая учения Христа, понимаешь с глубоким сожалением, как мало взяли мы для себя или как много забыли в суете нашей жизни. И в канун такого замечательного праздника хочется поговорить о душе и смысле жизни на Земле.

Духовность, духовное развитие — очень важное понятие для каждого человека, для общества и всего человечества.

Чем выше духовность людей, тем благополучнее общество, в котором они живут; здесь нет места злобе, зависти, ненависти по отношению друг к другу.

При любом состоянии общества человек должен идти по пути самоусовершенствования — в этом смысле его жизни. Самоусовершенствование — это не только стремление к знанию основных составляющих компонентов духовности, но и работа над собой с помощью определенных упражнений и методов.

Духовность человека, наполненность человеческой души возвышенными чувствами, стремлениями (такими, как доброта, любовь к людям, милосердие, порядочность) в совокупности с высокой культурой отношения к людям, поведения в обществе, а также с широтой внутреннего кругозора — вот один из основных критериев смысла жизни.

Существует выражение: «Ты таков, каким себя мыслишь».

Как уже доказано учеными, мысль материальна, а это значит, что вокруг нас образован как бы купол, в котором находится все наши мысли. И оказывается, если мы, если каждый из нас

РЕКЛАМА

ИМПОРТНЫЕ ТОВАРЫ ЗА РУБЛИ
— ПО ЗАПАДНОЕВРОПЕЙСКИМ КАТАЛОГАМ

Вы сможете приобрести, если станете нашим клиентом.

Более 5000 наименований одежды, обуви, парфюмерии, кожгалантерии, бытовой электроники, товаров для женщин, мальчиков, детей, товаров для дома — на любой вкус по цене на 50 процентов ниже коммерческой. Вы сможете приобрести по самым известным западноевропейским каталогам с оплатой в РУБЛЯХ, получив товары прямо на почте.

Все импортные товары производства самых известных фирм мира и обеспечены международными сертификатами качества.

Мы гарантируем 100 процентную сохранность заказанных товаров при их доставке в любой регион СНГ. Особо ценные товары доставляются курьерами представительства.

Отбор всех товаров осуществляется по западноевропейским каталогам. Стоимость годовой подписки (4 каталога, первый из которых будет выслан сразу после получения Вашей заявки) 4800 рублей следует перевести (только почтовым переводом через почтовое отделение или со счета в сберегательном банке) на р/с 468518 в комбанке «МУРМАН» (МФО 221016) и отправить по адресу: Мурманск, 50, «И. С. Т.» конюк квитанции о переводе и заявку с указанием своих точных почтовых реквизитов. Последний срок оплаты

сделает хоть шаг навстречу к добру, если будет гнать от себя плохие мысли, если будет желать людям только добра, то даже наш микроклимат изменится, атмосфера вокруг нас станет чище, светлее.

Мы сами хозяева своего настроения. Самочувствие человека, эмоциональное состояние и тонус — зависят от характера мыслей (активных или пассивных), преобладающих на определенном этапе жизни или в течение всей жизни.

Надо радоваться жизни. Стارаться во всем видеть прежде всего хорошее.

На каждой прогулке, при утреннем солнце следует наслаждаться солнцем. Поднять голову, откинуть назад плечи и, выхаживая насыщенный праной воздух, мысленно повторять слова, создавая в уме соответствующий образ: «Я купаюсь в прекрасном солнечном свете природы и пью из него жизнь, здоровье, крепость и жизнеспособность. Этот солнечный свет делает меня сильным и наполняет энергией. Я чувствую, как ирана разливается с головы до ног, укрепляет мое тело. Я люблю свет солнца и наслаждаюсь им».

На прогулке при отсутствии солнца, но наличии чистого воздуха самопурификация выражается в следующих фразах, произносимых мысленно при соответствующем мысленном воображении: «Я — дитя природы. Природа дает мне этот чистый воздух, чтобы стать крепким и здоровым. Я вляпаю в себя здоровье, силу и энергию. Я наслаждаюсь ощущением обивающего меня свежего воздуха и чувствую, на се это благородное влияние.

Я — дитя природы и наслаждаюсь ее дарами».

Всегда будьтесь наими советами и тогда настроение ваши улучшится и здоровье укрепится.

С праздником вас, дорогие таркосалицы, С Рождеством Христовым! Мир вам в дому!

С собою вьтесь вы ничего не заберете. Лишь только мысль, поступки и дела.

Наталья КОНЮШЕВСКАЯ,
зам. директора районного методического центра.

подписи (по почтовому штемпелю),
января.

Рубли обесцениваются. Мы же сделаем заработанные Вами деньги конвертируемыми. За рубли Вы сможете заказать прямо со склада в Германии отличные импортные товары, которых нет даже в валютных магазинах. Для этого стоит только взять в каталоге карточку заказа, ее заполнить и выслать по указанному в ней адресу. Цены на товары фиксированные и не подвержены инфляции.

В конце года между подписчиками будут разыграны многочисленные призы, главный из которых автомобиль «МЕРСЕДЕС» 1992 года выпуска. Счастливчику будет немедленно предоставлен приз или эквивалент в немецких марках.

Торговля по каталогам — это современный западный супермаркет, в котором Вы побываете не выходя из дома. Все — от отличной обуви до кухонного комбайна, от детских игрушек до самой модной одежды. Вы будете только выбирать — цвет, размер, модель, а все остальные заботы мы возьмем на себя. Торговля по каталогам — это западный сервис на рынке СНГ. Станьте нашим клиентом и Вы убедитесь в этом сами.

Контактный телефон в Мурманске (8-815-00) 55-105, 502-98, 506-47, факс: 502-98.

Для предприятий возможна поставка оптовых партий.

* Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции

* Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, собственных имен, названий и прочих сведений

Грамматической и синтаксической правкой официальных документов редакция не занимается

Зам. редактора Сергей Титов

„Северный луч“ —

общественно-политическая газета
Регистрационный № 1
в районном Совете
Учредитель — Совет народных депутатов
Пурвского района
Издатель — администрация района.

626720, Тюменская область,
п. Тарко-Сале, улица
Первомайская д. 20
редактор, зам. редактора — 2-17-95
отдел информации — 2-18-95
отдел писем — 2-14-07
бухгалтерия — 2-18-95
тиография — 2-10-96

ПРЕТЕНЗИИ ЗА ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГАЗЕТЫ РЕДАКЦИЯ НЕ ПРИНИМАЕТ.